

中共中央政治局常务委员会召开会议 听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议认为,过去一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组毫不动摇坚持党中央集中统一领导,认真贯彻落实党中央决策部署,围绕党和国家工作全局履职尽责,切实加强党组自身建设,认真履行全面从严治党责任,为经济社会持续健康发展和社会大局稳定作出了积极贡献,各方面工作取得了新成效。

会议强调,今年是决胜全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致,把党的领导体现到工作各领域各方面各环节。要坚持稳中求进工作总基

调,坚定不移贯彻新发展理念,观大势、谋全局、抓大事,凝心聚力、担当作为,扎扎实实做好各项工作,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。要按照新时代党的建设总要求,以政治建设为统领,加强党自身建设,认真履行管党治党主体责任,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,一以贯之落实中央八项规定及其实施细则精神。

本报1月7日讯(记者 刘晓冬)1月7日,自治区党委书记石泰峰主持召开自治区民营经济座谈会,与民营企业、科研平台和商会代表座谈交流,了解企业经营发展情况,听取他们的意见和建议。自治区党委副书记、自治区主席布小林讲话,自治区领导李秀领、马学军、张韶春、段志强、艾丽华、黄志强出席。

石泰峰指出,民营经济是推动经济社会发展的重要力量,支持民营企业发展是党中央的一贯方针。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实党中央、国务院《关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的意见》,以更高的重视程度、更大的工作力度推动民营企业改革创新、转型升级、健康发展。

内蒙古军区党委八届十五次扩大会议召开 石泰峰出席并讲话 马庆雷主持并作小结

本报1月7日讯(记者 刘晓冬)1月7日,内蒙古军区党委八届十五次扩大会议在呼和浩特召开,传达学习军委国防动员部和北部战区党委扩大会议精神,总结工作、部署任务、表彰先进,进一步统一思想、明确目标、凝聚力量、鼓舞士气,推动军区部队建设发展。自治区党委书记、内蒙古军区党委第一书记石泰峰出席会议并讲话。

和先进个人表示祝贺,向出席会议的全体同志,向全区广大官兵、民兵预备役人员和驻区部队指战员表示崇高敬意和亲切问候。他指出,2019年,内蒙古军区部队紧紧围绕住完善国防动员体系这条主线,以战领建,以改促备,解放思想、创新驱动,夯基固本、服务基层,从严从紧、治党治军,推动全区国防动员事业和部队全面建设实现新的发展进步,在稳边固防、生态建设、脱贫攻坚、黄河防汛防汛和军民融合发展等方面积极作为、作用明显,体现出很强的政治意识、大局观念和担当精神,为守好祖国北大门、促进自治区改革发展稳定作出了重要贡献。

石泰峰强调,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是军区部队建设创新发展的奋进之年。军区部队各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,全面加强练兵备战,更加扎实有效地做好军事斗争国防动员准备,努力开创我区国防动员建设新局面。

石泰峰强调,要强化政治引领,始终坚持党对军队的绝对领导,持续铸牢强军之魂,坚决贯彻军委主席负责制,全面从严治军,确保部队建设的正确发展方向。要完善国防动员体系,不断抓紧抓牢准备,严格党管武装制度,着力抓实全民国防教育,全面提升新时代备战打仗能力。要坚持积极作为,进一步强化党的领导,不断完善政策法规,着力推进重点建设,合力打造稳固边防,持续有力推进军民融合深度发展,不断巩固发展我区军民团结大好局面。

石泰峰强调,广大民营企业要自觉遵循生态优先、绿色发展导向创新创业,奋力推动高质量发展。要加快转型升级步伐,大力调整产业结构,大力推进“专精特新”发展,不断延伸产业链条,提高产品附加值,提升企业竞争力。要坚持绿色发展、履行环保责任,积极推进清洁生产,加快淘汰落后技术、工艺和设备,降低能耗物耗,推进资源全面节约和循环利用,推进绿色循环低碳发展。要提升创新发展能力,舍得在技术改造上投入资金,下功夫引进人才,加大技术研发、产品开发力度,抓好创新成果转化,切实向创新要活力、要效益、要竞争力。各级党委和政府要把支持民营企业发展作为一项重要任务,全面优化营商环境,解决好企业反映强烈的痛点难点问题,大力弘扬企业家精神,积极构建亲清新型政商关系,促进民营经济持续健康发展。

布小林要求各地区各部门全面落实支持民营经济发展的政策措施。要优化政务服务环境,全面排查、清理妨碍民营企业的各类显性和隐性壁垒,以及妨碍公平竞争的各种规定和做法。要健全服务体系,引导、支持民营企业多渠道融资,支持民营企业创新发展。要严格依法行政,畅通企业诉求表达渠道,把构建亲清政商关系的要求落到实处。

凝聚精神力量 奋进时代征程 ——2019年全区宣传思想文化工作综述

□本报记者 及庆玲

汗水浇灌收获,实干笃定前行。如何在探索前进的道路上坚定思想根基、激发奋进力量?如何在纷繁错综的舆论场中不忘初心、坚守本心?如何在融合开放的格局下传承文化基因、奏响时代强音? 站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,全区宣传思想文化战线以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,奋力书写崭新的时代华章。

思想,如同耀眼的火炬,照亮前行的道路。一年来,我区宣传思想文化战线把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,以习近平总书记对内蒙古的重要讲话重要指示精神为指引,引导广大党员干部群众自觉践行初心使命。

要讲话精神,编写分众化《学习讲义》,开展“七进”宣讲3.6万余场,将重要讲话精神指示精神春风化雨般撒播在党员干部群众的心田。

蒙古马精神、乌兰牧骑精神、守望相助理念,塑造新时代内蒙古人的精神特质—— 创新举办中国·内蒙古马术暨第六届内蒙古国际马术节、“永远的蒙古马——与世界共享”第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会、2019世界马文化论坛、“弘扬蒙古马精神”创意设计大赛等活动。

自治区十三届人大常委会召开第十八次会议 决定自治区十三届人大三次会议 1月12日在呼和浩特召开

本报1月7日讯(记者 章奎)1月7日,自治区十三届人大常委会在呼和浩特召开第十八次会议。

通过会议议程后,会议听取了自治区人大常委会副主任委员戈锋作的关于《内蒙古自治区红十字会条例(草案)》审议结果的报告;听取了呼和浩特市人大常委会副主任刘敏作的关于《呼和浩特市人民代表大会常务委员会关于废止<呼和浩特市预算审查监督条例>的决定》的说明;听取了通辽市人大常委会主任梁志远作的关于《通辽市大气污染防治条例》的说明;听取了乌兰察布市人大常委会主任徐志明作的关于《乌兰察布市粉尘污染防治条例》的说明;

凝聚共识 双向发力 汇聚改革发展强大正能量 ——自治区政协2019年工作回眸(二)

□本报记者 郭俊楼

人心是最大的政治,共识是奋进的动力。十三届全国政协以来,汪洋主席多次强调,人民政协工作要双向发力,一方面要畅通渠道、完善机制,创新形式、提高质量,引导各界委员有序表达意见建议,积极建言资政;另一方面要协助党和政府多做解疑释惑、宣传政策、凝聚共识、汇聚力量,理顺情绪、化解矛盾的工作,最大限度统一思想、凝心聚力。

作为首要政治责任,积极引导参加政协各党派团体和各族各界人士不断增强对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

在理论武装中夯实团结奋斗的共同思想政治基础。一年来,凡是党中央、全国政协、自治区党委作出的重大决策部署和要求,自治区政协都会及时组织学习传达,统一思想认识。认真学习党的十九届全国政协成立70周年座谈会、人民政协成立70周年理论研讨会。全年举办中心组学习11次、主席会议12次、常委会专题讲座3次、政协讲坛3次、委员培训班3期,引导大家把思想和行动统一到中央大政方针和自治区党委的部署要求上来。

互动,有真知灼见,有共识认同,体现了双向发力的要求。 委员凝聚共识半径 委员是政协工作的主体。如何让委员们充分地知情明政,更好地凝聚共识、汇聚力量,自治区政协进行了一系列探索。

自治区政府召开保障和改善民生工作新闻发布会

本报1月7日讯(记者 霍晓庆)1月7日,自治区政府召开新闻发布会,通报2019年以来全区保障和改善民生工作情况。自治区政府秘书长包振玉作主题发布。

战、抓好就业这个最大的民生工作,不断提高社会保障水平、努力办好人民满意的教育、全力提升医疗卫生服务能力、不断丰富群众的精神文化生活、最大限度优化营商环境、努力为群众创造和谐安全的环境八个方面,对全区保障和改善民生工作的举措、亮点和成效进行了总体介绍。

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有 39 天 2020年2月16日-2月26日